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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A képviselő-testület 34/2010. (III. 25.) számú határozatával a Komlói Újság kiadására 
Komlóméd Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft-vel 2010. április 1. napjától 2011. március 
31. napjáig határozott idejű megállapodást kötött. 
 
Pánovics András, a Komlóméd Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft ügyvezetője - a jelen 
előterjesztés 1. számú mellékletében szereplő – levelében arról tájékoztatott, hogy nem 
kívánja tovább folytatni a Komlói Újság kiadását 2010. december 31-ét követően.  
 
A képviselő-testület 187/2002. (XII. 16) számú határozatában döntött arról, hogy a Komlói 
Újság működtetését nem intézményi keretek között kívánja folytatni, hanem vállalkozási 
formában történjen a lapkiadás, melyre pályázatot írt ki. A pályázati eljárás lefolytatását 
követően a képviselő-testület 17/2003. (I. 25.) számú határozatával a Komlóméd Kft-t bízta 
meg 2003. február 1. – 2003. december 31. közötti időtartamra a Komlói Újság kiadásával. 
 
Ezt követően Komló Város Önkormányzat és Komlóméd Kft között létrejött 
megállapodásnak megfelelően az ügyvezető január 15-éig beszámolt a tárgyévet megelőző év 
szakmai munkájáról, illetve az önkormányzati támogatás felhasználásról. A képviselő-testület 
minden évben megtárgyalta és elfogadta a beszámolót, ezt követően meghosszabbításra került 
a megállapodás. 
 
Az ügyvezető levelében azzal a kéréssel fordul a képviselő-testülethez, hogy a 2010. április 1. 
napjától 2011. március 31. napjáig határozott időre, a Komlói Újság kiadására kötött 
megállapodást 2010. december 31-ével közös megegyezéssel kerüljön megszűntetésre. 

Az ügyvezető levelében jelezte azt is, hogy a Teleház működtetését is be kívánja fejezni, 
melyhez helyiséget a József Attila Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjteménytől bérelt és a 
saját tulajdonukban lévő informatikai eszközökkel működtették. A könyvtárral kötött bérleti 
szerződés 2010. október 15-én lejárt. A Teleház feladatai közül az informatikai eszközök 
használatát, az internet hozzáférésének biztosítását a könyvtár saját számítástechnikai és 
irodai eszközparkjával az intézmény nyitvatartási ideje alatt biztosítani tudja. 

A Komlói Újság szerkesztősége a Teleház épületrész helyiségeiben működött, a bérleti 
szerződés lejártával, a Teleház megszűnésével az újság 2010. december 31-ig történő további 
működtetését a Teleház épületének 2 kisebb alapterületű helyiségében kívánják megoldani. 
Erre korábbi feltételekkel kíván bérleti szerződést kötni a könyvtárral, ami azt jelenti, hogy a 
Komlóméd Nonprofit Kft. csak a közüzemi díjakat fizeti meg, bérleti díj  fizetésétől a 
könyvtár eltekint. 

A Komlói Újság további zavartalan működtetése érdekében a képviselő-testületnek döntenie 
kell a tekintetben, hogy szükségesnek tartja-e pályázat kiírását az újság kiadására vagy nem. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az oktatási, kulturális, sport és ifjúsági bizottság 
véleménye figyelembevételével a határozati javaslatot támogatni szíveskedjen. 
 
 
 



H a t á r o z a t i  j a v a s l a t :  
 
A képviselő-testület – a polgármester előterjesztése, oktatási, kulturális, ifjúsági és sport 
bizottság véleményének figyelembevételével – megtárgyalta Komlóméd Kft-vel kötött 
megállapodás közös megegyezéssel történő megszűntetését és az alábbi határozatot hozza: 
 

1. A képviselő-testület közös megegyezéssel 2010. december 31. napjával megszűnteti a 
Komlói Újság kiadására a Komlóméd Szolgáltató Nonprofit Kft-vel 2010. április 1. 
napjától 2011. március 31. napjáig határozott időre kötött megállapodását, azzal hogy 
a cég a 2010. évi önkormányzati támogatás felhasználásról 2011. január 15-éig 
tájékoztatót nyújt be Komló Város Önkormányzatához. 

 
2. A képviselő-testület tudomásul veszi, hogy 2010. december 31.napjáig  Komló Város 

Önkormányzat József Attila Városi Könyvtár és Muzeális Gyűjtemény bérleti 
szerződést köt a Komlóméd Szolgáltató Nonprofit Kft-vel a Komló Városház tér 1. 
szám alatti, korábban Teleház céljára szolgáló ingatlanrész 2 kisebb helyiségének 
(15m2) kiadására, melyben az intézmény a bérleti díj megfizetésétől eltekint, a bérlőt 
csak a közüzemi díjak megfizetésére kötelezi. 
 

3/A. A képviselő-testület a Komlói Újság további működtetésére pályázat kiírását 
határozza el és felkéri a  polgármestert, hogy a pályázati felhívást a novemberi 
testületi ülésre terjessze elő. 

 
3/B A képviselő-testület felhatalmazza a polgármester, hogy folytasson tárgyalásokat a 

Komlói Újság további működtetésére az e területen gyakorlattal rendelkező 
cégekkel. 

 
Határidő: értelem szerint 
Felelős: Polics József polgármester 

 
 
Komló, 2010. október 21. 
 
 
 
        Polics József 
        polgármester 
 
 
 



1. számú melléklet 
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